

杨家社区全面实行生活垃圾分类 为临淄区首个 投放点减至6个

记者 李鸿斐

通讯员 张振 报道

晨报讯 “什么是厨余垃圾，咱们很简单地用一句话来概括就是，牲畜能吃的，就是厨余垃圾。”近日，辛店街道全面启动生活垃圾分类工作。杨家社区也成为临淄区首个全面实行生活垃圾分类的社区。在启动仪

式现场，街道、社区、物业工作人员向居民介绍了生活垃圾分类常识，并与居民互动，提高大家对垃圾分类的知晓率、参与率，提倡文明清洁的生活方式。

辛店街道作为临淄区生活垃圾分类试点街道，去年6月，启动杨家社区两栋楼的生活垃圾分类试点工作。目前，杨家社区正对

整个小区13栋楼、470多户居民全面推行生活垃圾分类工作。如今，原来10个垃圾投放点减少至6个，实行生活垃圾分类四分法，即将生活垃圾分为可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾四类，在小区固定地点设置不同颜色的垃圾桶，进行分类投放。

“上半年在辛店街道除了杨

家之外，一共确定了10个试点小区，到6月底之前，这10个试点小区力争全覆盖，10个小区生活垃圾(分类工作)实现全覆盖。下半年在摸索了一定经验的基础上，力争辛店街道居民生活小区生活垃圾(分类)全部成片连片建设完成。”辛店街道物管办相关负责人表示。

大集上“端”掉非法游医摊点

记者 李鸿斐

通讯员 潘卓 报道

晨报讯 5月13日，临淄区卫生健康执法大队接到协管员反馈信息，在凤凰镇东召口大集上有一非法行医摊点，随后立即组织执法人员前往现场调查，并现场取缔了该摊点。

在现场，执法人员发现一处挂有“镶牙补牙”海报的摊位，就在摊主匆忙收拾物品准备逃离现场时，被执法人员当场拦住。经调查确认，该摊主未取得《医师资格证书》，属于非医师行医，执法人员当即对其进行了现场处罚，告知其非法行医的违法性和可能导致的严重危害，并依法责令其立即停止诊疗活动，当场没收了相关药品、器械，现场取缔了该“游医”摊位。

“黑诊所”“游医”等隐蔽性很强，大多利用农贸市场、集市等人群密度大、流动性强的地点开业，“游医”没有经过培训，未取得医师资格，疗效无法保证，使用的设备材质低劣，消毒效果差甚至不消毒，容易导致传染病传播，给就诊者健康造成了巨大的威胁。

临淄区卫生健康执法大队提醒广大市民，看病请到正规医疗机构就诊，如发现此类非法行医行为，应及时向卫生监督机构反映，共同维护医疗市场秩序，确保人民群众就医安全。



修补道路坑槽

4月中旬起，临淄区市政园林环卫事务服务中心开始集中对城区和化工区内十几条道路的坑槽进行清淤、灌缝、修补坑槽等，确保汛期来临时市民的出行安全。由于临淄区部分路段修建较早、雨雪浸泡、车辆超载碾轧等原因，道路出现坑槽等“病症”，影响市民出行。从4月初开始，区市政园林环卫事务服务中心就对城区和化工区内坑槽、网裂等路面病害进行了巡查统计，随后进行灌缝和修补坑槽工作。

为最大限度降低施工作业对交通的影响，施工单位错开高峰期作业，确保安全生产两不误。区市政园林环卫事务服务中心相关负责人表示，本次计划修补坑槽2万平方米，截至目前，补坑槽9587.94平方米，全区修补坑槽工作将于5月底结束。

记者 李鸿斐 通讯员 贾光明 摄影报道



清查整治裸露土地

近日，齐都镇政府驻地路段慢行一体及绿化升级改造等项目即将竣工。自5月7日起，临淄区对12个镇、街道等单位的裸露土地整治完成情况进行拉网式清查。清查过程中，临淄区裸露土地整治办公室对各单位上报的整治完成地块，对照台账进行现场查看，确保5月底能绿尽绿、能硬尽硬、应销尽销。同时，临淄区要求各责任单位落实长效机制，重点加强绿化养护浇水，防止反弹，确保养护到位。

记者 李鸿斐 通讯员 于少俊 摄影报道

临淄农商行

普惠金融 农银共进

农商银行朱台支行与王营村开展党建共建活动

晨报讯 5月12日，临淄农商银行朱台支行党支部与中共朱台镇王营村党支部开展党建共建活动。活动以“普惠金融农银共进”为主题，以“凝聚支部战斗力，做乡村金融主力军”为目的，以主题报告会的形式，与支部主题党日相结合，组织开展结对共建。

活动在王营村党支部会议室举行，两家党支部签订了党建共建协议，并举行了“不忘初心牢记使命”主题教育报告会。王营村党支部书记常继锋带领全体党员学习《习近平用典》。随后，在王营村开展“普惠金融农银共进”知识宣讲主题党日活动。朱台支行党支部党员为村

民讲解非法集资、防范金融诈骗等方面的知识；王营村党员向村民介绍了村委与朱台支行的各项业务合作以及惠农政策。

朱台支行党支部书记李宝强表示，共产党员要始终把为人民服务作为共产党人的初心和使命，牢记“服务”意识，做好人民的勤务员；发扬挎包精神，提

升服务水平，做到“有速度、有温度、有高度”；鼓励大家共谋进步、共谋发展，共同解决问题，以党建聚人心，以党建促发展。同时，通过本次党建共建活动，不断推动基层党支部农村金融服务能力和服务水平进一步提升。

杨程皓

■ 简讯

5月8日，临淄区红十字会在玄龄小学首次运用“两微一端”的新型模式开展线上讲授应急救护知识活动。活动中，区红十字会应急救护讲师朱建高讲解了红十字会的起源与防溺水的知识，并为同学们演示了溺水后心肺复苏急救的正确方法。
李鸿斐

为全面贯彻落实国家和省市对家庭经济困难学生的各项资助政策。今年春季学期，临淄区共发放助学金和各类生活补助资金356万元，资助家庭经济困难学生5204人。
李鸿斐

“党建+异业联盟”促党建与业务深度融合

晨报讯 为使党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用真正落地，切实融入业务发展的重点领域和关键环节。近年来，临淄农商银行金岭支行党支部探索“党建+异业联盟”模式，致力构

建党建新格局，促进业务新发展。

农商银行金岭支行党支部党员带头成立了“异业联盟先锋队”，积极走访对接辖内商户，最终与鼎辉食品签订异业联盟协议，开展异业联盟活动，以优质

的服务满足广大客户生活消费需求 and 金融服务需求，赢得了客户们的一致好评。

据了解，“党建+异业联盟”模式的有益探索，以实际行动践行了“一名党员，一面旗帜”的党

员先锋模范作用，诠释了“一支部一堡垒”的战斗作用，实现了党建工作与业务发展的深度融合，凝聚起党员干部干事创业的发展合力，有效促进各项工作稳健发展。
边晓莉